Ata de n° 562/2019, de 10 de setembro de 2019

Ata da Reunião Ordinária do dia dez de setembro de Dois mil e dezenove, às dezenove horas e vinte e nove minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Carlos de Almeida Lima e na presença dos Edis: José Roberto de Paula, Adário de Fátima da Silva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Hélio Vilela da Silva, José Geraldo de Paiva, Maxuel de Oliveira, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Vilma José de Moura. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente José Carlos de Almeida Lima declarou iniciada a Sessão Ordinária. Iniciando o expediente, a pedido do presidente, o vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho fez a leitura de um versículo da Bíblia. O vereador José Roberto de Paula, leu a Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e sete agosto de Dois mil e dezenove, onde foi colocada em discussão e aprovada por todos os Edis. Na ordem do dia, o Vereador José Geraldo de Paiva fez a indicação de nº 041/2019 de sua autoria, solicitando ao Executivo Municipal que seja feito um reparo na grade de capitação de água da chuva que se encontra próximo  ao PSF no Bairro São Cristovão. Após, o Presidente fez a leitura do ofício de nº 103/2019 encaminhado pela Prefeitura e dos Projetos de Leis em anexo de nº 011, 012, 013, 014, 015, 016, estes em regime normal, que "Dispõem sobre a denominação de Ruas do Município de Santa Bárbara do Monte Verde-MG". Os Projetos foram encaminhados para as Comissões, ficando da seguinte forma: Projeto de Lei de nº 011, encaminhado para as Comissões de Administração Pública e Obras, tendo como Relator o Vereador Hélio Vilela da Silva;  Comissão de Meio Ambiente, Habitação e Saneamento Básico, tendo como Relator a Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como Relator o Vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho. Projeto de Lei nº 012, encaminhado para as Comissões de Administração Pública e Obras, tendo como Relator o Vereador José Roberto de Paula; Comissão de Meio Ambiente, Habitação e Saneamento Básico, tendo como Relator o Vereador Maxuel de Oliveira e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como Relator a Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva. Projeto de Lei nº 013, encaminhado para as Comissões de Administração Pública e Obras, tendo como Relator o Vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho; Comissão de Meio Ambiente, Habitação e Saneamento Básico, tendo como Relator o Vereador Adário de Fátima da Silva e  Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como Relator a Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva. Projeto de Lei nº014, encaminhado para as Comissões de Administração Pública e Obras, tendo como Relator o Vereador Hélio Vilela da Silva; Comissão de Meio Ambiente, Habitação e Saneamento Básico, tendo como Relator o Vereador Adário de Fátima da Silva e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como Relator o Vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho. Projeto de Lei nº 015, encaminhado para as Comissões de Administração Pública e Obras, tendo como Relator o Vereador Hélio Vilela da Silva; Comissão de Meio Ambiente, Habitação e Saneamento Básico, tendo como Relator o Vereador Maxuel de Oliveira e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como Relator a Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva. Projeto de Lei nº 016, encaminhado para as Comissões de Administração Pública e Obras, tendo como Relator o Vereador José Roberto de Paula; Comissão de Meio Ambiente, Habitação e Saneamento Básico, tendo como Relator a Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como Relator o Vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho. Posteriormente, a Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva, fez uso da tribuna comentando sobre a necessidade de regularizar a situação dos Lotes da Igreja Católica no Bairro São Cristovão, onde a Mitra está fazendo a parte de topografia e depois de legalizar,  passar a escritura para os proprietários. Após, o Presidente fez a leitura do Projeto de Lei 09/2019, em regime de urgência , que  "Estabelece critérios excepcionais para a quitação dos débitos tributários que menciona e dá outras providências". O Projeto foi encaminhado para as Comissões de Orçamento e Finanças, tendo como Relator o Vereador Maxuel de Oliveira e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como Relator o Vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho. O regime de urgência foi colocado em votação, sendo aprovado com seis votos favoráveis, o Vereador Adário de Fátima da Silva absteve o voto e o Vereador José Geraldo de Paiva sendo contra. O Projeto foi aprovado pelas Comissões e em unanimidade pelos Vereadores, tornando a Lei nº 647/2019. O Presidente fez a leitura do pedido da Associação Mineira dos Vereadores, solicitando fotos coloridas e o RG de cada vereador(a) para a emissão das Carteiras do Legislativo Municipal. No uso da tribuna, o Vereador Adário de Fátima da Silva  solicita a liberação desta Casa para que possa ser discutido a possibilidade instalação da internet fibra óptica no município, trazendo os responsáveis pela instalação para maiores esclarecimentos e convidando os comerciantes e demais interessados. O  Vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, agradece todos os vereadores pelas assinaturas do ofício que será enviado ao DEER(Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem de Minas Gerais) para a melhoria da Estrada que liga  Orvalho a Santa Bárbara do Monte Verde-MG e o Vereador Adário de Fátima da Silva, agradece pelas assinaturas do ofício que será enviado à Deputada Margarida Salomão. A Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva, comentou que esteve presente na reunião do conselho municipal de saúde realizado nesta casa e sobre os cortes financeiros na saúde, que tem afetado diretamente em nosso município e também pela possibilidade de juntamente com a criação da Horta, conforme foi discutido na última Reunião, que seja incluído a Horta Medicinal. Parabenizou pelo Evento da UNIFAA e sugeriu que seja feito um ofício para a Escola e especialmente ao Maestro Jorge parabenizando pelo Desfile da Banda de 07 de setembro. O Vereador José Roberto de Paula pediu que constasse em Ata o falecimento de João Célio de Souza Dias  e Belar Soares e o Vereador José Geraldo de Paiva pediu que contasse o falecimento de João Batista Martins. O Vereador José Geraldo de Paiva agradece o Executivo pelo atendimento de sua indicação de retirada da pedra próximo  a Propriedade do Vereador José Carlos de Almeida Lima. Encerrando a reunião, o presidente convidou a todos os presentes para a próxima Reunião Ordinária no dia 24/09/2019 às 19h. Nada mais havendo a tratar encerra-se esta Reunião Ordinária, de onde, lavrou-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.
José Roberto de Paula                               José Carlos de Almeida Lima
1° Secretário                                                Presidente da Câmara
